



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18 грудня 2013 року

Харків

№ 513

Про надання статусу спеціальної сировинної зони

Відповідно до пункту 10 Порядку надання статусу спеціальної зони з виробництва сировини, що використовується для виготовлення продуктів дитячого та дієтичного харчування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 жовтня 2007 року № 1195, урахувавши висновок комісії з надання статусу спеціальних сировинних зон з виробництва сировини, що використовується для виготовлення продуктів дитячого та дієтичного харчування, склад якої затверджено розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 18 липня 2013 року № 249 «Про затвердження персонального складу комісії з надання статусу спеціальних сировинних зон з виробництва сировини, що використовується для виготовлення продуктів дитячого та дієтичного харчування», керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Надати Товариству з обмеженою відповідальністю «КУРАРА», місцезнаходження якого: 61058, м. Харків, вул. Данилевського, буд. 26, кв. 58, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 34633904, статус спеціальної сировинної зони з виробництва сировини, що використовується для виготовлення продуктів дитячого та дієтичного харчування, строком на п'ять років.

2. Департаменту агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації (Крамська О.М.):

2.1. Надати протягом п'яти днів з дня видання розпорядження до Міністерства аграрної політики та продовольства України подання про внесення виробника сировини до реєстру спеціальних сировинних зон, яким надано статус спеціальної сировинної зони для виготовлення продуктів дитячого та дієтичного харчування.

2.2. Надавати щороку до Міністерства аграрної політики та продовольства України інформацію про виробників сировини, яким надано статус сировинної зони станом на 01 січня, за підписом голови комісії з надання статусу спеціальних сировинних зон з виробництва сировини, що використовується для виготовлення продуктів дитячого та дієтичного харчування.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Ю.А. Сапронова.

**Голова обласної державної
адміністрації**



М.М. ДОБКІН